ΟΔΗΓΙΕΣ
[bookmark: _GoBack]     Θυμάμαι τι είναι η Περίμετρος (το περίγραμμα)                                                       Το άθροισμα των μηκών όλων των πλευρών του σχήματος

1. Έχω το ορθογώνιο και γνωρίζω την περίμετρο και τη μία διάστασή του ( το μήκος του) και ψάχνω την άλλη διάστασή του (το πλάτος)
                                      μήκος= 1.496μ

	πλάτος ;



	πλάτος ;






                                           μήκος= 1.496μ
                                             
                                      Περίμετρος= 4.492μ

Ενέργειες:
Σκέφτομαι: Περίμετρος = μ + π + μ + π
Γνωρίζω α) ότι τα 2 μήκη είναι ίσα όπως και τα δύο πλάτη δηλ. ( μ=μ και π=π)
                 β) γνωρίζω την περίμετρο και τα 2 μήκη
Ψάχνω το πλάτος=;
Σκέφτομαι ένα απλό παράδειγμα: π.χ  14=5+π+5+π (πώς θα βρω το π;) δουλεύω το ίδιο και στην εργασία 2 του Βιβλίου Μαθητή(Β.Μ.)
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